





ISTITUTO COMPRENSIVO "N. ZINGARELLI"

Via Pansini 13, 70124 — BARI tel. 080-5618272, fax 080-5096924 Codice fiscale 93249390720

<u>baic81300t@pec.istruzione.it</u> <u>www.nicolazingarellibari.edu.it</u> <u>baic81300t@istruzione.it</u>

Protocollo e Data a piè di pagina

Ai genitori degli alunni delle classi V di Scuola Primaria
Ai genitori degli alunni dell'ultimo anno di Scuola dell'Infanzia
AL SITO WEB DELLA SCUOLA
ALLA PAGINA FACEBOOK DELLA SCUOLA

OGGETTO: MODALITA' DI ACCESSO A SCUOLA PER SUPPORTO ALLE ISCRIZIONI ALLA PRIMA CLASSE DELLA SCUOLA PRIMARIA "ANNA FRANK" E ALLA PRIMA CLASSE DELLA SCUOLA SECONDARIA DI 1º GRADO "N. ZINGARELLI" A.S. 2024/2025

Si comunica che le iscrizioni al primo anno della Scuola Primaria ed al primo anno della Scuola Secondaria di 1^ Grado avranno inizio dalle ore 8.00 del giorno 18 Gennaio 2024 e termineranno alle ore 20.00 del 10 Febbraio 2024 in modalità on-line. I genitori e gli esercenti la responsabilità genitoriale (affidatari, tutori) possono accedere al sistema di iscrizioni on-line all'interno della Piattaforma Unica, sezione "Orientamento" (https://unica.istruzione.gov.it/it/orientamento/iscrizioni) utilizzando le proprie credenziali SPID (Sistema Pubblico di Identità Digitale), CIE(Carta di identità elettronica), CNS(Carta Nazionale dei Servizi) o eIDAS (electronic IDentification Authentication and Signature).

I codici di riferimento sono rispettivamente:

- BAEE81301X per la scuola Primaria "Anna Frank"
- BAMM81301V per la scuola Secondaria di 1^ Grado "Nicola Zingarelli".

Questa istituzione scolastica offre un servizio di supporto alle famiglie prive di strumentazione informatica <u>DAL LUNEDI' AL VENERDI' PREVIA PRENOTAZIONE A PARTIRE DAL 18/01/2024</u>:

- PER ISCRIZIONI ALLA SCUOLA SECONDARIA IN ORARIO ANTIMERIDIANO

 DALLE ORE 09.00 FINO ALLE ORE 11.00 DAL LUNEDI' AL VENERDI'
- PER ISCRIZIONI ALLA SCUOLA SECONDARIA IN ORARIO POMERIDIANO
 18/01/2024 GIOVEDI' DALLE ORE 14.15 FINO ALLE ORE 15.45
 25/01/2024 GIOVEDI' DALLE ORE 14.15 FINO ALLE ORE 15.45
 01/02/2024 GIOVEDI' DALLE ORE 14.15 FINO ALLE ORE 15.45
 08/02/2024 GIOVEDI' DALLE ORE 14.15 FINO ALLE ORE 15.45

- PER ISCRIZIONI ALLA SCUOLA PRIMARIA IN ORARIO ANTIMERIDIANO

 DALLE ORE 09.00 FINO ALLE ORE 11.00 DAL LUNEDI' AL VENERDI'
- PER ISCRIZIONI ALLA SCUOLA PRIMARIA IN ORARIO POMERIDIANO 19/01/2024 VENERDI' DALLE ORE 14.15 FINO ALLE ORE 15.45 26/01/2024 VENERDI' DALLE ORE 14.15 FINO ALLE ORE 15.45 02/02/2024 VENERDI' DALLE ORE 14.15 FINO ALLE ORE 15.45 09/02/2024 VENERDI' DALLE ORE 14.15 FINO ALLE ORE 15.45

Per effettuare l'iscrizione è necessario munirsi del codice fiscale dell'alunno e di entrambi i genitori.

Al fine di garantire un miglior servizio all'utenza è INDISPENSABILE PRENOTARSI al front office o telefonicamente ESCLUSIVAMENTE al numero di tel. 0805618272 interno 1 (centralino) per accedere alle segreterie.

Cordiali saluti.

A.A. Maria Teresa Perillo